



## 我校举行重庆市深学笃用 习近平生态文明思想宣讲报告

本报讯 3月22日,重庆市深学笃用习近平生态文明思想宣讲报告会在重庆文理学院恪勤楼举行。重庆市深学笃用习近平生态文明思想宣讲团成员、重庆社会科学院研究员张伟作宣讲报告。全体校领导、中层干部、科岗人员、思政课教师参加了报告会。报告会由党委常委、副校长李天福主持。

会上,张伟进紧扣深学笃用习近平生态文明思想这一主题,围绕完整准确全面学习领会习近平生态文明思想、习近平生态文明思想指导下的美丽中国建设、习近平生态文明思想引领下的重

庆行动和持续深入践行习近平生态文明思想四个方面进行了全面宣讲。

他用通俗易懂的语言、渊博严谨的专业知识、鲜活的事例和丰富的图片素材深入解读了习近平生态文明思想的基本精神和“十个坚持”的核心要义,深刻分析和强调了习近平生态文明思想指导下的美丽中国建设的重大变化表现。

整个宣讲主题鲜明、思想深刻、内容丰富、深入浅出,既有理论概括,又有实践指导,对广大干部、教师进一步学懂、弄通、做实习近平生态文明思想具有很强的针对性和指导性。

李天福在主持讲话中提出三点要求:一是全校上下要深刻领悟习近平生态文明思想的发展脉络,牢牢把握习近平生态文明思想的核心要义,全面贯彻习近平生态文明思想的实践要求。

二是思政课教师要将习近平生态文明思想深度融入到教学、科研中去,推出一批有质量的成果,服务经济社会可持续发展。

三是聚焦民生福祉,营造绿色生态环境,加强节能环保宣传,为新征程开好局、起好步,用实际行动助力高质量发展。

(党委宣传部)

### 导读

#### 2版 深度

让党课更有深度、温度  
——访我校国培计划微党课比赛

#### 3版 校园

让女性在阳光下奔跑  
在血汗中沉淀  
——访我校文化与传媒学院  
学生兵杨鹏豪

#### 4版 石天河纪念专版

祭铁骨丹心(蔡东)  
高山仰止 心向往之(熊羽)  
一组悼诗、挽联(吴灵光等)

### 图片新闻



王灿 绘

沉痛悼念中国共产党优秀党员,拥有74年党龄的离休干部,深受文艺界敬重和师生员工及广大校友爱戴的著名文艺评论家、诗人周天哲同志(详见第4版)。

### 标题新闻

我校学子荣获第十三届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛全国总决赛铜奖

我校郭朝中教授团队接连在国际顶尖材料、化学期刊发表重要研究成果

全市村社区党组织书记乡村振兴专题轮训(第七期)在我校成功举办

我校获2022年普通高校毕业生就业创业工作表彰

喜讯:我校获批首个重庆市野外科学观测研究站

重庆文理学院与武隆区达成战略合作

学校党委书记蔡家林调研基层党建工作



重庆文理学院报 微信号



重庆文理学院报 客户端

文理时光

寻找文理的

春天

程家惠 曾晶 蓝琨博 摄

